DESCRIEREA PROIECTULUI

„Creșterea eficienței energetice a Pavilionului de Neuropsihiatrie al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, judetul Mehedinți” 


Consiliul Județean Mehedinți, în calitate de beneficiar, implementează proiectul „Creșterea eficienței energetice a Pavilionului de Neuropsihiatrie al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți”. Proiectul este finanțat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea 3 - Eficienţă energetică și infrastructură verde, Obiectiv specific 2.1 - Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Operaţiunea A,  în baza contractului de finanțare nr. 33/30.06.2024.
Prin lucrările propuse, se vor realiza în cadrul acestui obiectiv de investiții, lucrări ce vizează în primul rând creșterea eficienței energetice a clădirii în care funcționează secția externă a Spitalului Județean de Urgență Dr. Tr. Severin, urmărindu-se scăderea consumului de energie la finalizarea implementării proiectului cu 70,05%, respectiv scăderea nivelului estimat al gazelor cu efect de seră (echivalent în tone de CO2) cu 82,55%.
Acest obiectiv va fi atins ca urmare a realizării investiției de bază, ce va consta în activități prin care se va reabilita din punct de vedere termic și energetic sediul Pavilionului de Neuropsihiatrie Gura Văii- secție externă a Spitalului de Urgență Dr. Tr. Severin.
Obiectivul General al proiectului constă în cresterea eficienței energetice şi modernizarea clădirii în care își desfășoară activitatea secția externă a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți - Pavilionul de Neuropsihiatrie Gura Văii. 
Obiectiv specific 1: Scăderea consumului actual de energie necesară funcționării clădirii în care funcționează pavilionul de Neuropsihiatrie Gura Văii al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin și implicit a emisiilor de CO2 în atmosferă. Prin lucrările propuse a se realiza în cadrul acestui obiectiv de investiții, lucrări ce vizează în primul rând creșterea eficienței energetice a clădirii în care funcționează secția externă a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, se urmărește scăderea consumului de energie finală la finalul implementării proiectului cu 70.05%, respectiv scăderea nivelului estimat al gazelor cu efect de seră (echivalent tone de CO2) cu 82.55%. Acest obiectiv va fi atins ca urmare a realizării activităților proiectului - realizarea investiției de bază, activități prin care se va reabilita din punct de vedere termic și energetic sediul Pavilionului de Neuropsihiatrie Gura Văii, secție externă a Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți.
Valoarea totală a proiectului este de 7.853.659,34 lei, din care, contribuția din FEDR este de 5.515.557,41, iar finanțarea nerambursabilă este de  6.359.113,26 lei.\
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