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ANUNȚ  PUBLIC 
privind
începerea investigațiilor arheologice în data de 01.04.2025, 

începerea investigațiilor geotehnice în data de 07.04.2025 
pentru Proiectul Autostrăzii Drobeta-Turnu Severin ÷ Domașnea

În urma adreselor transmise în data de 20.03.2025 de către Egis România S.A. la Consiliul Județean Mehedinți, aducem la cunoștința publică următoarele informații:
Asocierea Egis România S.A.-Egis Internațional S.A.S.-Primacons Group S.R.L. elaborează proiectul Autostrăzii Drobeta-Turnu Severin ÷ Domașnea. În aces moment este în derulare faza Studiu de fezabilitate, fiind avizat traseul care se desfășoară pe teritoriul următoarelor unități administrativ teritoriale(UAT):

Județul Mehedinți: UAT Breznița-Ocol, UAT Izvoru Bârzii, UAT Ilovița, UAT Orșova
Județul Caraș-Severin: UAT Topleț, UAT Mehadia, UAT Cornea, UAT Domașnea
Realizarea Studiului de fezabilitate implică și realizarea de studii de teren. Astfel, Consiliul Județean Mehedinți, alături de alte instituții interesate, a fost înștiințat despre începerea investigațiilor arheologice în data de 01.04.2025 și a investigațiilor geotehnice în data de 07.04.2025.
În conformitate cu prevederile Legii nr. 255 din 14 decembrie 2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean şi local, cu modificările și copletările ulterioare, Art. 16(1):
Deţinătorii cu orice titlu ai imobilelor situate pe coridorul de expropriere, afectate de elaborarea documentaţiei de urbanism, studiului de fezabilitate - varianta finală sau a documentaţiilor topo-cadastrale, după caz, după o prealabilă şi obligatorie înştiinţare efectuată de către expropriator, sunt obligaţi să permită accesul pentru efectuarea măsurătorilor topografice, a studiilor geotehnice şi a oricăror operaţiuni necesare studiului de fezabilitate, precum şi a studiilor de teren arheologice.

Investigațiile arheologice se vor face, în principiu pe axul autostrăzii la intervale de cca.100 m, săpăturile vor avea dimensiuni de cca.6,0 m X 2,5 m, la adâncimi cuprinse între 50 cm-70 cm. După investigarea amplasamentului de către echipa de arheologi, terenul va fi adus la starea inițială.
Anexăm traseul final al Autostrăzii Drobeta-Turnu Severin ÷ Domașnea în format pdf și kmz.

Plan incadrare in zona _MH.pdf
AX_Autostrada DTS_DOM.pdf

AX_Autostrada DTS_DOM.kmz

Orice relație suplimentară o puteți obține de la ing. Alexandru Prodan, tel. 0724 228 395 și ing.Alexandru Coca, tel. 0763 614 975. 
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